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Invenţia se referă la domeniul construcţiei, şi anume la instalaţii fundament transportabile, şi poate fi utilizată la 
construcţia reazemelor instalaţiilor energetice eoliene. 
Se cunoaşte o instalaţie fundament, care include perforarea adânciturilor în sol în formă de sonde verticale, din 
material uşor comprimabil, acoperit cu un strat subţire de beton [1]. 
Se cunoaşte, de asemenea, o instalaţie fundament, care include fixarea rigidă a cofrajului pe piloni cu ajutorul tijelor 
şi şuruburilor de ancorare cu filet în partea de sus a tijelor şi piuliţe pe ele [2]. 
Dezavantajul acestor soluţii constă în faptul că instalaţiile sunt destinate pentru a funcţiona pe un singur loc şi nu 
este posibilă reamplasarea lor în alt loc. 
Problema pe care o rezolvă invenţia este posibilitatea de a transporta instalaţia în diferite locuri. 
Instalaţia, conform invenţiei, înlătură dezavantajul menţionat mai sus prin aceea că conţine un bloc de beton, în care 
sunt executate două găuri străpunse, sub un unghi drept, simetric faţă de axa verticală a blocului, în care sunt 
amplasate două ţevi metalice. Instalaţia mai conţine două tije metalice cu filet şi piuliţe în partea de sus, cu 
posibilitatea amplasării tijelor în ţevi şi pătrunderii lor în sol. În partea de sus a blocului sunt fixate şuruburi de 
ancorare pentru fixarea construcţiilor şi transportarea instalaţiei fundament în alt loc. 
Particularităţile invenţiei permit scoaterea operativă din sol a tijelor metalice şi reamplasarea instalaţiei fundament 
pe un alt loc, unde tijele metalice sunt din nou fixate în sol şi orientate una spre alta sub un unghi drept. 
Rezultatul invenţiei constă în posibilitatea de a scoate operativ din sol instalaţia fundament şi de a o reamplasa în alt 
loc. 
Invenţia se explică prin desenul din figură, care reprezintă vederea laterală a instalaţiei fundament. 
Instalaţia conţine un bloc de beton 1, în care sunt executate două găuri străpunse, sub un unghi drept, simetric faţă 
de axa verticală a blocului 1, în care sunt amplasate două ţevi metalice 2. Instalaţia mai conţine două tije metalice 3 
cu filet şi piuliţe 4 în partea de sus, cu posibilitatea amplasării tijelor 3 în ţevi 2 şi pătrunderii lor în sol 6. În partea 
de sus a blocului sunt fixate şuruburi de ancorare 5 pentru fixarea construcţiilor şi transportarea instalaţiei 
fundament în alt loc. 
Instalaţia funcţionează în felul următor. 
În solul 6 se execută o adâncitură după dimensiunile blocului de beton 1 şi blocul se instalează în sol. Apoi prin 
ţevile metalice 2 se introduc în sol 6 tijele metalice 3. Şuruburile de ancorare 5 fixează construcţia respectivă − de 
exemplu instalaţia energetică eoliană (în figură nu este arătat). În cazul necesităţii de a reamplasa construcţia pe un 
alt loc, ea se scoate de pe şuruburile de ancorare 5, se deşurubează piuliţele 4 şi tijele metalice 3 ies din sol, apoi se 
scot şi ţevile metalice 2. 
Invenţia prezintă următorul avantaj: posibilitatea transportării şi reamplasării instalaţiei fundament în alt loc. 


